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Fakulta tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy uspořádala v rámci Rektorského
sportovního dne Víceboj netradičních pohybových výzev. Akce se konala dne 13. května za
krásného počasí v areálu loděnice Troja a přilákala nejen soutěžní týmy, ale i řadu
návštěvníků.

Dvanáct čtyřčlenných smíšených týmů (2 ženy a 2 muži) se utkalo v deseti disciplínách, které
prověřily jejich rychlost, přesnost i týmovou souhru. Mezi nejvýraznější disciplíny patřila například
disciplína Red light/green light, která byla inspirována populárním seriálem Hra na oliheň a dále pak
štafeta „Slož si kolo“, kde soutěžící rozkládali kolo na jednotlivé části a následně měli za úkol ho
složit zpět. Dalšími výzvami byly disciplíny Blazepods, Water run nebo Badmintonová obíhačka, které
pak přinesly řadu zábavných i napínavých momentů.

Na stupních vítězů se umístily týmy, které zaujaly nejen svými výkony, ale i originálními názvy:
Engineers (1. místo), Mikyho klubík (2. místo) a Makovej závin (3. místo). Soutěžící se v rámci
doprovodného programu zúčastnili i jiných soutěží jako například soutěž ve visu a vědomostní kvíz.
Nejlepší účastníci byli odměněni hodnotnými cenami od partnerů celé akce. Po soutěžní části si
mohli zájemci vyzkoušet i více adrenalinové disciplíny v podobě vodních sportů (paddleboardu).

Účastníci i návštěvníci si navíc mohli během dne vyzkoušet cornhole, virtuální koš, spikeball a
mölkky – a to v přítomnosti Veroniky Novotné, studentky Univerzity Karlovy a olympijské
reprezentantky v moderním pětiboji pro LOH 2024 ve Francii. Děkujeme partnerům naší akce:
DECATHLONU za zapůjčení sportovních pomůcek, KPMG a Rock Pointu za ceny pro vítěze a Mattoni
za pomoc při dodržení pitného režimu.

„Jsme nesmírně rádi, že se letošní víceboj v rámci Rektorského sportovního dne UK setkal s tak
pozitivním ohlasem. Skvělá atmosféra, týmové nasazení i sportovní nadšení všech zúčastněných
potvrdily, jak silně je na naší univerzitě zakořeněná podpora pohybu a zdravého životního stylu.
Velké poděkování patří všem týmům, návštěvníkům i organizačnímu týmu – i díky nim proběhl celý
den bez problémů a v duchu férové soutěže. Věřím, že podobné akce motivují studenty k aktivnímu
životnímu stylu a propojují univerzitní komunitu skrze sport“, říkají organizátoři akce - studenti
programu management tělesné výchovy a sportu.

O průběhu celého Rektorského sportovního dne na fakultách Univerzity Karlovy si můžete si přečíst
reportáž Jiřího Nováka s fotografiemi Vladimír Šiguta v magazinu Forum.
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